

习近平将出席气候雄心峰会

新华社北京12月11日电 外交部发言人华春莹11日宣布:应联合国

秘书长古特雷斯、法国总统马克龙、英国首相约翰逊、智利总统皮涅拉、意大

利总理孔特联名邀请,国家主席习近平将于12月12日出席气候雄心峰会

并发表重要讲话。会议将以视频方式举行。

北京至沈阳2.5小时! 京哈高铁北京至承德段进入运行试验阶段

据新华社北京12月11日电(丁静 鲁静)记者11日从中国铁路北京局集团有限公司获悉,经过为期51天的联调联试,京哈高铁北京至承德段进入运行试验阶段,为开通做最后准备。

目前,京哈高铁北京至承德段线路信号系统具备正常运营条件,司机

可按正式运营标准对标停车。进入运行试验后,将模拟正式开通运行情境,采用2组动车组进行全程运行试验,检验设备故障、突发事件和自然灾害条件下的线路应急处理能力,确保满安全运营条件。

此外,京哈高铁北京至承德段沿

线车站——顺义西站、怀柔南站、密云站、兴隆县西站、安匠站房全面进入装饰装修阶段,功能逐步完善,为迎接开通做最后的准备。

京哈高铁北京至承德段是国家“八纵八横”高铁网的“一纵”京哈至京港澳通道的重要组成部分,线路全长

192公里。

京哈高铁北京至承德段正线设计时速350公里,开通运营后北京至沈阳运行时间将缩短至2.5小时,形成东北地区又一进出关高铁通道。京哈高铁承德至沈阳段已于2018年12月29日开通。

丹东成东北最大防护服生产基地

(上接第一版)

防护服面料上哪儿买去?梁伟、于文福分头打电话给各家供应商,但由于原料价格上涨,并且优先保证本地使用,市场上根本买不到。于是,两人紧急在朋友圈转发,终于得到了回应,苏州达派纺织公司正在准备对外捐赠。不过,该公司负责人胡伟提出条件,需要政府出具保函,确保所生产的防护服捐赠防疫一线。

得到求助信息的丹东市工信局局长马永国立即向上级汇报,半小时内盖着丹东市政府公章的保函就传至苏州。胡伟十分惊讶,在微信里给丹东办事效率点了一个大大的“赞”。

双方都在跟时间赛跑。丹东市工信局工作人员李楠农历正月初五乘坐最早航班飞赴上海接收捐赠。同时,苏州捐赠方也争分夺秒,派专车将50卷2万米(2.2吨)面料直接送往上海虹桥机场。

这是个难忘的春节。企业这边,工人紧急返岗,但车间人手仍然不足。政府这边,马永国带队到企业现场办公,12名驻企特派员负责“缺啥补啥”。丹东市工信局消费品产业科科长刘智瑾尽全力服务企业,小到办理货车通行路条,大到资金融通,无一不跑在前面。

农历正月初七中午,用于医用防护用品生产的第一批面料运抵丹东。当晚,“海合谷”和“华洋”就开始生产医用防护用品。首批5000件隔离衣很快捐给辽宁的一线医护人员,梁伟和于文福终于松了口气,但没想到真

正的考验还在后面。

产业链加深合作

受新冠肺炎疫情影响,丹东几乎所有的户外运动服装企业普遍遇到销售困难,很多企业被迫停产,转产防护服成为服装企业的一条生路。不过,防护服订单很饱满,但单个企业孤掌难鸣,

无论设备还是原料都满足不了爆发式的市场需求。此时,于文福和梁伟萌生了建立防护服产业联盟的想法,与大安防护制品公司总经理刘永玉、兰光服装公司董事长兰仁勇4人一拍即合。

说干就干,4家公司产能捆在一起,分别派出管理层在“海合谷”合署办公。统一接单、统一采购、统一生产、统一销售。设备互相调剂,订单与销售渠道共享,刨除总成本后,利润分配按件取酬。

握指成拳的丹东服装企业自此有了接大订单的快速反应能力,生产规模一下跃居东北第一。兰仁勇庆幸自己的冒险一跃,“很难想象如果不转型防护用品生产现在会是啥样,以往代工贴牌哪有自主能力?”

见过很多产业联盟,但刘永玉觉得松散合作与融入血液的抱团没法比。“我从未见过商业秘密都不保留的抱团合作,谁都抢着干,谁都不计较,联盟这几个牵头人现在处得比亲兄弟还亲。”刘永玉告诉记者,他手头有不少广东供应商资源,可当他连夜跑到机场却发现自己口罩不够用,买又买不到,赶紧打电话让朋友送口罩,两个朋友送来8个“珍贵”的口罩。“那时采

购防疫原料很不易,排长队交现金,货到手赶紧联系空运。我感觉给大伙干事比给自己干还上心。”采购回来的刘永玉,还得在宾馆自我隔离。

钱从哪里来?初期无偿捐助隔离衣使联盟企业本就捉襟见肘的流动资金更加紧缺。后来才改为面向政府采购保本平价销售,一套防护服售价86元(市场价已经超过300元)。资金链眼看就要断了,企业买胶条的钱都拿不出。这时,丹东市工信局再次“拍马赶到”,报请市政府协调金融部门解危纾困,国开行、交行、中行等相继伸出援手,给联盟企业发放无抵押低息贷款。这样,“快喘不上气”的于文福感觉自己又“活过来了”。

做大做强自主品牌

随着时间的推移,好消息与坏消息接踵而至。国内方面的好消息是疫情得到有效控制,坏消息是防疫物资产能供大于求;国际方面的坏消息是国际疫情日趋严重,好消息是防疫物资市场需求旺盛。

特殊时期需要扩产能,疫情平稳后怎么办?转产医用防护服具有可持续性吗?国内订单骤减,国际出口认证还没办下来,这时的丹东服装企业该何去何从?于文福算了一笔账,公司光取得欧盟认证就要花费200万元,洁净设备仅维护费用一年也得花费几十万元。“别人都以为我们做防护服‘赚翻了’,其实是变脸太快的市场行情‘翻转了’,企业压力非常大。”于文福说。

防护服销路不畅,要不要重操旧

业贴牌代工?产业联盟的牵头人们聚在一起讨论:代工利润只有3%至7%,但做自主品牌防护服,利润能达到7%至15%。“赢得市场的关键还是要加大研发力度。”于文福说,国际名牌防护服从不降价是因为具备精细的做工质量,既轻薄又透气还不失强度,丹东服装企业也要走这条路。疑虑打消了,就是要坚定不移创建自主品牌。他们一边积极拓展国际市场,另一边拓展国内市场。防护服市场,比如,满足防卫、矿山和军用防护服等非医用需求。

由于非医用普通防护服价格便宜市场需求大,行业标准不统一,“海合谷”和“大安”两家企业还主动向广东省标准化协会提出了多项合理化建议并被采纳。

在产业联盟4家企业的示范带动下,如今加入防护服产业集群的企业成员已达117个,多家企业获得欧盟CE认证,上亿件防护服、隔离衣从这里销售到世界各地。4家牵头企业产值前9个月已超10亿元,年产值规模都跃上了亿元台阶。

当前,丹东市全口径防护服和隔离衣产能分别为30万件和100万件。从无到有,丹东一跃成为东北最大的防护服生产基地。素有“中国户外运动服装(产业)名城”之称的丹东市,最近又被授予“中国防护纺织品名城”称号。丹东市委书记裴伟东表示,丹东服装企业转型是企业团结共赢携手成拳的力量,也是政府亲商安商久久为功的回馈。

(转自12月11日《经济日报》)

中国已正式向世界卫生组织申请国家消除疟疾认证

据新华社北京12月11日电(记者田晓航)国家卫生健康委员会副主任李斌近日表示,中国已正式向世界卫生组织申请国家消除疟疾认证。

记者从中国疾病预防控制中心寄生虫病预防控制所了解到,该所与美国哈佛大学、世卫组织近日共同举办“从三千万到零病例:中国经验助力非洲国家消除疟疾”国际网络研讨会。李斌在视频连线出席会议时说,中国政

府高度重视疟疾防控,2017年至今已连续近4年无本地原发感染疟疾病例报告,2020年11月已正式向世卫组织申请国家消除疟疾认证。

世卫组织颁发消除疟疾认证的标准是一个国家证明了疟疾的本地传播链已在该国连续中断3年。此外,该国还须建立一套能够快速检测和应对疟疾病例的国家监测系统,同时制定有效方案,防止疟疾再次发生。

2020北京国际卫生防疫及生命健康产业博览会举行



12月11日,工作人员(左)向参观者介绍展出的防护装备。12月11日至12日,2020北京国际卫生防疫及生命健康产业博览会在北京举行。

新华社记者 潘旭 摄

牢牢守住就业基本盘

(上接第一版)

“十四五”期间,我省将坚持把高校毕业生就业作为重中之重,开发更多高质量就业岗位,为毕业生市场化社会化就业创造更稳定有利的环境空间。统筹实施“三支一扶”计划等基层服务项目,畅通基层成长发展通道,引导毕业生到民生急需领域、县域基层和中小微企业就业创业。强化不断线就业服务,推送政策服务清单,对困难毕业生和长期失业青年开展精准帮扶。

“十四五”期间,我省将把解决失业人员再就业问题摆在突出位置,畅通求助渠道,健全联动服务

机制,保障基本生活,促进尽快实现就业。动态调整城乡就业困难人员范围,建立管理台账,提供优先扶持、重点援助和跟踪服务。充分发挥公益性岗位的作用,加大短期公益性岗位开发力度,帮扶残疾人、零就业家庭成员就业。

抓重点、补短板、强弱项,我省“十四五”就业发展规划纲要明确了一系列具体任务措施,援企、稳岗、扩就业、保民生并举,加快实现更高质量就业、更高水平收入、更完善社保体系,确保全省就业工作取得新突破、民生福祉达到新水平。

中共辽宁省委组织部公告

2020年第67号

根据《中共中央关于印发〈党政领导干部选拔任用工作条例〉的通知》(中发〔2019〕8号)精神,现将拟任领导职务人选公示如下(按姓氏笔画排序):



于兵,男,汉族,1964年9月生,1986年8月参加工作,1991年6月加入中国共产党,在职研究生学历,硕士学位,现任丹东市委常委、秘书长,拟提名为丹东市人大常委会主任候选人。



马长青,男,汉族,1964年6月生,1987年12月参加工作,1985年2月加入中国共产党,研究生学历,硕士学位,现任台安县委书记、一级调研员,拟提名为鞍山市政协副主席候选人。



王秉宏,男,汉族,1964年9月生,1984年3月参加工作,1987年5月加入中国共产党,省委党校大学学历,现任辽阳市自然资源局党组书记、局长、一级调研员,拟提名为辽阳市人大常委会副主任候选人。



王悦武,男,满族,1963年10月生,1980年9月参加工作,1983年5月加入中国共产党,省委党校研究生学历,现任本溪市明山区委书记、二级巡视员,拟提名为本溪市人大常委会副主任候选人。



方铁林,男,汉族,1965年7月生,1984年12月参加工作,1992年9月加入中国共产党,省委党校研究生学历,现任大连市甘井子区委书记、一级巡视员,拟提名为大连市人民政府副市长人选。



艾华,女,满族,1962年8月生,1984年7月参加工作,民进成员,研究生学历,博士学位,现任民进大连市委(副厅级),拟提名为大连市人大常委会副主任候选人。



付志宏,男,汉族,1963年2月生,1985年8月参加工作,1990年12月加入中国共产党,大学学历,学士学位,现任阜新市委常委、政法委书记,拟提名为阜新市人大常委会主任候选人。



刘江义,男,汉族,1965年6月生,1989年10月参加工作,1993年4月加入中国共产党,大学学历,硕士学位,现任彰武县委书记、一级调研员,拟提名为阜新市人大常委会副主任候选人。



孙宇,男,满族,1970年10月生,1993年8月参加工作,1996年10月加入中国共产党,在职大学学历,硕士学位,现任辽宁省自然资源厅财务与资金运用处处长、一级调研员,拟提名为阜新市人民政府副市长人选。



吴杰,女,汉族,1971年2月生,1991年8月参加工作,1995年10月加入中国共产党,在职大学学历,硕士学位,现任营口市鲅鱼圈区委书记,拟任营口市委常委。



吴澜,男,汉族,1973年5月生,1995年7月参加工作,1994年7月加入中国共产党,大学学历,硕士学位,现任庄河市委书记(副厅级),拟任大连市委委员、常委。



吴成林,男,汉族,1964年5月生,1980年9月参加工作,1984年4月加入中国共产党,中央党校大学学历,现任铁岭市纪委副书记、市监委副主任、一级调研员,拟提名为铁岭市政协副主席候选人。



张渤,男,汉族,1964年7月生,1980年12月参加工作,1986年7月加入中国共产党,中央党校大学学历,现任营口市西市区委书记、辽宁(营口)沿海产业基地党委书记,拟提名为营口市人大常委会副主任候选人。



张利红,女,汉族,1968年7月生,1989年1月参加工作,民进成员,省委党校研究生学历,现任丹东市工商业联合会主席、一级调研员,拟提名为丹东市政协副主席候选人。



陈孝峰,男,汉族,1963年4月生,1984年8月参加工作,1984年4月加入中国共产党,省委党校研究生学历,现任铁岭市委组织部分管日常工作的副部长、二级巡视员,拟提名为铁岭市政协副主席候选人。



岳君年,男,满族,1961年2月生,1984年7月参加工作,民革成员,大学学历,学士学位,现任民革大连市委(副厅级),拟提名为大连市政协副主席候选人。



金明新,男,汉族,1967年10月生,1990年7月参加工作,1996年6月加入中国共产党,在职朝阳市教育局党组书记、局长兼市教育工作委员会副书记,拟提名为朝阳市人大常委会副主任候选人。



海淑梅,女,蒙古族,1966年3月生,1989年8月参加工作,民进成员,省委党校研究生学历,学士学位,现任民进阜新市主委、阜新市中级人民法院副院长,拟提名为阜新市人大常委会副主任候选人。

本公告发布后,社会各界人士对以上人选如有不同意见,请在2020年12月18日前以电话、信函、亲访、网上举报等方式向省委组织部反映。反映问题要实事求是,电话、信函和网上举报应署真实姓名。信访的有效时间以发信时的当地邮戳为准。

联系电话:024-12380(1)

举报网站:www.ln12380.gov.cn

通信地址:中共辽宁省委组织部举报中心(沈阳市和平区和平大街45号 邮政编码:110822)

2020年12月12日